再看律所实习"大冒险"

这一季《令人心动的 offer》 中,实习环节似乎更为残酷,竞争 更激烈,"悬疑性"也更强。

节目中的种种细节更符合真实的职场生态。镜头中实习生们遭遇的情况可能也是在职场上的观众都可能遇到的。该如何坦坦荡荡地赢?如何做好本职工作的同时,处理、平衡、应对各类挑战?节目或许能给出参考答案。

7 7



《令人心动的 offer (第二季)》

国家 / 地区:中国 类型:职场观察真人秀

主要嘉宾:何炅、撒贝宁、范丞丞、周深、杨思维、徐灵菱

首播时间: 2020 年 11 月 11 日播出时间: 每周三 20 时在线播放平台: 腾讯视频

节目简介:

《令人心动的 offer (第二季)》在延续第一季的律政职场题材的基础上,带来全新职场体验。经过严格、紧张的面试后,8位背景不同、性格不同的法学专业实习生们进入知名红圈所"君合律师事务所",他们在这所顶尖律所开启实习大冒险。除了实习律所的升级,还有拥有更鲜明95后性格、更多元教育背景、普遍拥有法律相关实习经历的实习生的到来。









《令人心动的 offer (第二季)》是一档旨在通过实习生的视角,呈现律所内真实律师生活的观察式综艺。节目把目光聚焦到 95 后初入职场的真实体验,讲述了李晋晔、王骁、朱一暄、王颖飞、刘煜成、詹秋怡、瞿泽林、丁辉等背景各异、个性鲜明的实习生,在王钊、史欣悦、郭涛、梁春娟四位律师的带教考核下,历经重重项目考验,争取君合律师事务所 offer 的过程,仿佛是一场微观初级的"打工人职场生存影鉴"。

何炅、撒贝宁等不同身份、性格的主要嘉宾作为加油团成员,全程解读和陪伴实习生们的这段职场初体验,为 95 后职场新人带来代际沟通的多元视角,在关照镜头内外更多处于新起点的年轻人的同时,也掀起各种话题浪潮。

相比第一季,本季节目不仅有律所的升级,也有赛制的升级,踢馆实习生随时可能取代在场的实习生,火药味异常浓烈。

目前播出的节目分别展示了真实律师工作中可能遇到的辩论、谈判以及实地调查取证等场景。第一集名字叫《职场如战场》,第一个考题就是关于因家暴而引起的离婚案件,需要实习生们在有限的时间内呈交自己给客户的回复。在这集中,除了两名实习生,其余实习生都没有在规定时间内上交作业。

未按时完成任务,这显然是职场中的"大忌"。同时,通过实习生们的写作内容可以看到一些回复的格式问题、邮件抄送问题以及语言规范等一系列在日常工作中需要注意的问题,给观众也上了一课。

第二集是对于案例的焦点辩论,这在律师日常 的谈判工作中也是尤为常见的。

谈判中的攻守之道,如何在和对方谈判的过程中守住客户的底线,帮助客户争取到最多的利益,也能在各位实习生们的谈判中窥出端倪。比如詹秋怡和李晋晔一组进行的谈判,詹秋怡一直在观察对方,寻找对方逻辑上的漏洞,在保住自身底线的情况下迅速"逼"对方做决策,是一个很好的可学习的谈判案例。

值得一提的是,第四集为了给实习生一个良好的模拟环境,最大化还原了住户、酒商、公司员工甚至小区的设置,也为观众展现了律师不仅仅只是坐在办公室里处理文件,也需要去现场调查,且在搜证过程中可能遇到的不配合,需要律师们有极强的随机应变能力以及问题转圜的能力。

而针对网络上有"红圈所实习生月人两万"并对"高收入"啧啧称羡的言论,《令人心动的 offer》则是在一定程度上对顶级律所以及律师生活"祛魅",不要只看到他们在人前"吃糖",也要看看他们在人后"吃苦"。或许他们每天都在上海最繁华的金融圈办公,但你可能没想到,他们也经常在这里从深夜忙碌到日出……

另一方面,这档综艺细微投射了职场新人初人 社会的过程中可能会经历的状况,有哪些坑不必 踩,有哪些事项需要注意,都在加油团成员的讨论 和观众观看过程中逐渐变得清晰,对于"职场小白 们"来说很有借鉴意义。

(杨薏琳)







